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АТИНА - Грчка је одустала од плана да одржи контроверзни референдум о чланству
земље у еврозони, који је претио да доведе до кризе европског блока, саопштило је
данас грчко Министарство финансија.

  

Грчки министар финансија Евангелос Венизелос дао је то обећање у телефонским
разговорима с председавајућим еврозоне Жан-Клодом Јункером, европским комесаром
за економију и монетарна питања Олијем Реном и немачким министром финансија
Волфгангом Шојблеом, наведено је у саопштењу грчког Министарства финансија, пренео
је Ројтерс.

  

Венизелос је обавестио своје саговорнике о одлуци да неће бити одржан референдум,
каже се у саопштењу грчког Министарства финансија.

  

Премијер Грчке Јоргос Папандреу ублажио је јуче, после бурне расправе у парламенту,
став о референдуму и понудио да разговара са опозицијом о решавању кризе у земљи.

  

Папандреу је рекао да референдум о помоћи који је донела ЕУ никада није био сврха
сам по себи и најавио да ће разговарати о ширем консензусу са опозиционим лидером
Антонисом Самарасом.

  

Грчки посланици гласаће данас о поверењу влади премијера Јоргоса Папандреуа, што
представља последњи чин политичке драме која је уздрмала европске партнере Грчке и
изазвала хаос на светским берзама.
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Папандреуова судбина зависи од тога како ће гласати његови посланици, јер његова
социјалистичка партија ПАСОК има тесну већину у парламенту - 152 од 300 посланичких
места.

  

Посланик ПАСОК-а Ева Каили изјавила је да неће подржати владу, пренео је АП.

  

Независни посланик Елса Пападимитриу изјавила је да ће подржати владу уколико се
премијер Папандеру одлучи за формирање владе националног јединства, док ће се у
супротном, како је рекла, уздржати од гласања, пренела је грчка новинска агенција
АНА.

  

Пападимитриу је изабрана на листи опозиционе партије Нова демократија, али је
избачена из странке у јуну када је мимо воље странке подржала средњорочни фискални
програм за период 2012-2015. Од тада је независни посланик.

  

Грчки премијер Папандреу позвао је синоћ на формирање "владе консензуса" која би
извукла земљу из кризе и применила одредбе плана Европске уније за избегавање
државног банкрота.

  

"Мој став је јасан. Морамо одмах да почнемо разговоре о формирању владе широког
консензуса како би нормализовали политичку ситуацију и применили споразум из
Брисела пре отпочињања изборне процедуре", рекао је Папандреу.

  

Делује да се Папандреу овом изјавом приближава позицији конзервативног опозиционог
лидера Антониса Самараса који је подршку плану за извлачење Грчке из дужничке
кризе условио формирањем владе националног јединства и превременим изборима.

  

Самарас је затражио јуче да се формира прелазна влада која ће водити земљу до
следећих избора, истичући да би садасњи парламент требало да ратификује пакет мера
помоћи договорен прошлог месеца.
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Позицију Нове демократије потврдио је данас у изјави телевизији МЕГА и портпарол
странке Јанис Микелакис, који је оптужио премијера да је "залепљен за волан
аутомобила који иде према провалији".

  

Самарас је јуче позвао Папандреуа да поднесе оставку, што је грчки премијер одбио, али
и, како су пренеле агенције, изјавио да није везан за своје место.

  

Премијер, који је наишао на оштре осуде Брисела због позива да се распише
референдум о помоћи ЕУ Грчкој, није званично саопштио да одустаје од изјашњавања
народа, али је зато министар финансија Евангелос Венизелос јасно рекао да из
премијеровог говора произлази да влада одустаје од референдума.

  

"На основу оног што смо разумели из говора премијера, влада и самим тим држава
званично преноси да се не иде ка организовању референдума", казао је Венизелос.

  

(Танјуг)
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